

新英格蘭中文學校協會(美東中文學校協會一區) 2022教師節慶祝活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2022-09-24

教師節慶祝活動由主持人李玉瑛老師開場，首先邀請新英格蘭中文學校協會會長黃冠群致詞。黃會長表示本次活動是自新冠病毒疫情開始後，協會第一次舉辦的大型實體活動，很高興各位校務人員及老師們能在百忙之中撥空來參加，黃會長指出在華文教育的推廣之中，老師是一個相當重要的環節，學生只要負責自己的學習，家長只要幫助自己孩子們的學習，但是老師要教導整個班上學生的學習，所以老師所需要付出的時間是最多的，最後黃會長代表協會全體同仁謝謝各位老師在過去這一年當中對華文教育的貢獻。在隨後波士頓臺北經濟文化辦事處孫儉元處長的致詞中，孫處長強調，辦事處教育組及僑委會有相當多的華文資源可供各位老師運用，如果老師們對這些資源有任何建議，請不要客氣直接向僑委會及辦事處提出，並感謝老師們對於華文教育的貢獻。在最後僑委會潘昭榮主任致詞中，潘主任代表僑委會，感謝所有老師們對華文教育的貢獻並祝各位老師教師節快樂。

在隨後的資深教師頒獎典禮中，孫處長代表僑委會頒發獎狀及獎金給今年得獎的資深老師們，今年度共六位老師獲得此項榮譽，包含勒星頓中文學校五年資深老師陳燕貞老師，勒星頓中文學校五年資深老師陳淑君老師，勒星頓中文學校五年資深老師呂麗琴老師，波士頓慈濟人文學校五年資深老師楊靜如老師，勒星頓中文學校十年資深老師陳佩玲老師及勒星頓中文學校三十年資深老師趙育明老師，以表彰他們對中文教育的付出。

接下來的重頭戲是由現任麻省理工學院中文項目主任廖灝翔提供的專題演講，廖教授講座的主題是在介紹首門由北美大學於“edx”平台推出的初級華語磨課機：MITx - Chinese Language in Culture，廖教授指出，這是一個免費的線上中文學習課程，目前學生成員來自世界各地，廖教授和老師們分享課程起源和他三年以來的執行經驗，並且將課程核心教學理念及活動設計以深入淺出的方式和與會老師們分享，讓老師們對於未來數位教學有更深一層的思考及了解。

在享受完可口的午餐後，主持人李玉瑛老師開始了現場抽獎的活動，獎落誰家的期待瞬間將氣氛炒熱到最高點。整場活動在輕鬆、歡愉的氣氛中劃下句點，祝福各位老師教師節快樂！

2026/2/2 上午 11:17:54

新英格蘭中文學校協會(美東中文學校協會一區) 2022教師節慶祝活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2022-09-24



專題講座廖灝翔講師。

2026/2/2 上午 11:17:54

新英格蘭中文學校協會(美東中文學校協會一區) 2022教師節慶祝活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2022-09-24



得獎資深老師及參會貴賓合照 從左到右，勒星頓中文學校五年資深老師陳淑君老師，勒星頓中文學校五年資深老師呂麗琴老師，勒星頓中文學校教務主任王月娥老師，新英格蘭中文學校協會會長黃冠群，波士頓台北經濟文化辦事處處長孫儉元，勒星頓中文學校三十年資深老師趙育明老師，波士頓慈濟人文學校五年資深老師楊靜如老師，勒星頓中文學校五年資深老師陳燕貞老師，波士頓文教中心潘昭榮主任。



教師節慶祝活動會場。